



## ПОЛИТИКА КВАЛИТЕТА

Висока школа струковних студија за информационе технологије (ВШССИТ) или скраћено Information Technology School (ITS) потпуно је посвећена непрекидном и систематском унапређењу квалитета својих студијских програма ради задовољавања потреба својих студената у складу са својим циљевима, развојем информационих и других технологија и потребама тржишта за инжењерима информационих технологија.

Циљ ВШССИТ је да постане препознатљива високошколска установа за школовање инжењера информационих и других технологија како у Републици Србији, тако и у ближем и ширем окружењу. Ради тога ВШССИТ своје студијске програме усклађује како са циљевима високог образовања у Републици Србији, тако и у свету.

ВШССИТ ради тога непрекидно прати и анализира остваривање својих циљева и планира и предузима мере за непрекидно унапређење квалитета целокупног рада.

У томе пословодни и орган управљања, сви стручни органи и Комисија за квалитет обезбеђују јединство праваца развоја и стварају услове и подстичу све запослене и све студенте да дају допринос непрекидном побољшању квалитета свих области рада.

У постизању дефинисаних циљева тежиште је на процесном и системском приступу управљању квалитетом и управљању активностима ВШССИТ.

Иако тежи непрекидном унапређењу квалитета целокупног рада, ВШССИТ посебно ради не само на обезбеђењу минималног захтеваног квалитета, него на непрекидном подизању квалитета и побољшању студијских програма, наставе, истраживачког рада као јединства са наставним процесом, вредновања успеха студената, уџбеника и остале наставне литературе, наставних ресурса и процеса управљања.

Одлуке се доносе на основу континуираног праћења постигнутих резултата, њиховим упоређивањем са дефинисаним циљевима, на основу анализе података и предлога запослених и студената као својих клијената.

ВШССИТ непрекидно настоји да унапређује организациону културу квалитета свих својих запослених и својих студената.

Ову политику квалитета усвојио је Савет на предлог директора ВШССИТ.

Стратегију објавити на сајту ВШССИТ и са њом упознати све запослене и све студенте.